

25 марта отмечается День работника культуры РФ. В нашем городе работает немало творческих, увлечённых своим делом молодых людей. О нескольких из них мы решили сегодня рассказать.

Из юриста – в библиотекари

Когда-то ведущий библиотекарь детской библиотеки Евгений ШУБНЫЙ готовил себя к профессии юриста и не помышлял о какой-либо другой специальности.

С детства Евгений мечтал связать свою жизнь с юриспруденцией и строго следовать букве закона. Он учился в классе с математическим уклоном школы № 19 г. Яровое, но всегда был гуманитарием. В школе любил историю и обществознание. Поэтому у родителей и учителей не было даже капли сомнения, что молодой человек в будущем свяжет свою жизнь с профессией юриста либо адвоката. Так и случилось: после окончания 11 класса Евгений поступил в Новосибирский государственный университет на юридический факультет. После пяти лет обучения поступил в аспирантуру и параллельно преподавал в университете криминалистику. При этом увлекался философией, литературой, культурологией. Евгений с удовольствием посещал музеи, выставки, часто бывал в библиотеках на встречах с местными и московскими писателями. Много читал – как русскую, так и зарубежную классику.

– Помню, ещё в школе задали читать пьесу «На дне» Максима Горького. Мне так понравилось это произведение, что решил в свободное время перечитывать

классику, – рассказывает Евгений. – Позже, обучаясь в университете, на меня повлияли педагоги на кафедрах философии и культурологии – люди разносторонние и владеющие информацией из различных сфер жизни. Именно тогда задумался над тем, что хотел бы работать не по шаблону, а проявлять творчество. В юриспруденции, естественно, это невозможно, так как там нужно чётко следовать закону. В университете познакомился с хорошими ребятами, нашёл новых друзей, не захотел переводиться в другой вуз, а решил окончить начатое образование.

17 лет Евгений прожил в г. Новосибирске, а потом устал от суеты большого города и решил переехать жить в уютный и спокойный Славгород. Прежде, чем уволиться с должности преподавателя в университете, он мониторил сайты по трудоустройству. Случайно наткнулся на объявление о том, что в библиотеку г. Славгорода требуется специалист. Недолго думая, Евгений подал свой резюме.

Коллектив доброжелательно встретил молодого специалиста. Здесь Евгений Викторович нашёл единомышленников, которые тоже с упоением читают литературу и живут культурой, творчеством.

(Продолжение на стр. 4).



Евгений Шубный.

Из юриста – в библиотекари

(Начало на стр. 1).

– Сначала думал, что в библиотеке работать скучно и нет возможности развиваться, но я глубоко ошибался. В Славгороде современная библиотека, – отмечает Евгений Шубный. – Здесь не только выдают книги читателям, но и реализуют различные творческие проекты, проводят разноплановые мероприятия как для детей, так и взрослых. Библиотечная жизнь далека от рутинности. Каждый сотрудник имеет возможность проявить своё творчество и самореализоваться.

Сегодня Евгений Шубный с удовольствием занимает-

ся любимым делом. Он может подобрать необходимую книгу юным читателям, посоветовать определённую литературу, обсудить прочитанное произведение. А ещё Евгений реализует проект «Курс лекций «Время читать!». Старшеклассники школы № 10 два раза в месяц приходят на лекции, на которых Евгений Викторович рассказывает факты из биографии авторов, обсуждает с ребятами произведения русских и зарубежных писателей. Помимо этого, затрагивает вопросы, касающиеся живописи, музыки, архитектуры, философии, кинематографа. Ранее подобные занятия посещали учащиеся 8-9 классов лицея № 17. Евгений Викторович надеется, что в будущем данный проект удастся развивать и привлечь к его реализации учащихся всех школ города.

– Начиная работу над проектом, думал, что нынешние дети интересуются лишь гаджетами. Но, как выяснилось, современные подростки много читают. Правда,

традиционной книге они предпочитают электронный формат. Проект «Время читать» помогает им узнать новых авторов.

Сам Евгений посвящает литературе всё свободное время. Последняя из прочитанных им книг – роман-вестерн «Кровавый меридиан, или Закатный багрянец на западе» Кормака Маккарти. Его настольной книгой являются драматические рассказы Антона Чехова.

Во время отпуска молодой библиотекарь старается побывать в г. Санкт-Петербурге, г. Новосибирске, г. Калининграде, где включает в свою культурную программу различные экскурсии, походы в театры, оперу, филармонию. В планах у Евгения – побывать в Швейцарии и Норвегии. Но где бы он ни был – с ним всегда книги классиков, ведь лучший отдых для него – погружение в мир, созданный автором.